



28 ноября 2019 г. в Ростове-на-Дону на проспекте Шолохова открыли памятник воинам-связистам, павшим на Великой Отечественной войне. Дата открытия выбрана не случайно: ведь именно 100 лет назад было сформировано управление связи.

В церемонии открытия памятника принял участие первый заместитель губернатора Ростовской области Вадим Артёмов. По его словам, около миллиона связистов активно участвовали в сражениях на полях Великой отечественной войны.

300 воинов-связистов удостоены звания Героя Советского Союза, и среди них есть наши земляки — Николай Воробьёв, Иван Омельченко, Фёдор Фак и Николай Гулимов. Труд связиста не так заметен, но именно от их профессионального мастерства зависит успех всех операций.